
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   ２０２４年３月７日（木） １５：０１～１７：４１ 

場 所   Ｚｏｏｍ会議 

出席者     ２１７名 

 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、３月７日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、２月２０日、３月５日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総

Ｂ２号）（総Ｂ３号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全衛生管理室等会議・事故災害報告 

  環境安全管理室道上達男室長から、資料（総Ｂ４号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 ・櫻井英治教務委員会委員長から、令和５年度前期課程退学命令対象者について報告があった。 
５．College of Design（仮称）の設置検討状況について 
  研究科長から報告があった。 

６．東京大学の新しいブランドマークについて 

  研究科長から報告があった。 
７．研究費不正使用防止リーフレット 
  増田建副研究科長から、資料（研Ｂ４号）に基づき報告があった。 
８．その他 
・清水晶子副研究科長から、一高記念賞及び総長賞受賞者について資料（学Ｂ１号）に基づき報告があった。 

  ・受田宏之教授から、東大駒場友の会「新入生保護者と教養学部長との懇談会とキャンパスツアー」につ 
いて報告があった。 

 
○ 審議事項 

 １．バフワーン会長寄付建物について 

   増田建副研究科長から説明がなされ、意見交換が行われた。 

 ２．研究インテグリティ教育と研究倫理教育について 

   増田建副研究科長から、資料（研Ｂ３号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 ３．令和６年度４月１日付け再入学について 
   櫻井英治教務委員会委員長から、資料（教Ｂ１号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 
 ４．令和５(２０２３）年度教養学部卒業者数について 

   中澤公孝後期運営委員会委員長から、資料（教Ｂ２号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承さ 
れた。 

 ５．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部国際交流センター規則の一部改正について 

   川喜田敦子国際交流センター長から、資料（教Ｂ３号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承さ 
れた。 

６．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部と国立台湾大学文学院との部局間学生交流覚書の締結につ 

いて 

川島真国際交流・留学生委員会委員長から、資料（教Ｂ４号）に基づき説明がなされ、審議の結果、 
了承された。 
 



 ７．２０２４年度役職者について 

   研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 

 

・研究科長室メンバー交代者６名の紹介と挨拶があった。 

（月脚達彦副研究科長、清水晶子副研究科長（途中退席のため挨拶なし）、松田恭幸副研究科長、四本裕子総

長補佐、晝間敬研究科長補佐、清水剛研究科長特任補佐） 

・退職予定教員の紹介と挨拶があった。 

（加藤恒昭教授、品田悦一教授、星埜守之教授、田中純教授、竹村文彦教授、酒井哲哉教授、中西徹教授（欠

席）、和田元教授、渡邊雄一郎教授、前田京剛教授） 

 

以下､教授会構成員対象の議題です。 

 
○ 教員人事 
    退職転職等             １件 

准  教  授       提  案     １件 

教   授    報  告     ６件 

                            計８件 

 

      以上 

 
 


